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Розглянуто поняття інвестиційного забезпечення та запропонована логі-

ко-структурна схема концепції управління інвестиційним забезпеченням промис-

лового підприємства. 
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Постановка проблеми. За ринкових умов інвестиційна діяльність виступає 

одним із найважливіших факторів стійкого зростання та динамічного розвитку 

української економіки, оскільки становить підґрунтя для відтворення і розширення 

виробничо-інноваційного потенціалу вітчизняних підприємств, підвищення їх 

конкурентоспроможності й ефективності функціонування. Проте відсутність на 

багатьох з них цілісної високоефективної системи інвестиційного управління, 

адекватної вимогам мінливого ринкового середовища та спрямованої на забезпе-

чення раціонального використання інвестиційних ресурсів, актуалізує проблему 

вдосконалення і розвитку науково-методичних підходів та інструментарію управ-

ління інвестиційною діяльністю. 

Інвестиційне забезпечення є найбільш важливою передумовою ефективного 

функціонування підприємств, воно досягається за допомогою збільшення і най-

більш оптимального використання об'ємів реалізованих інвестиційних ресурсів в 

інвестиційно привабливих підприємствах пріоритетних сфер економіки. 

Аналіз наукових досліджень і публікацій. Ряд авторів все ж здійснили 

спроби дати визначення поняттю «інвестиційне забезпечення». Так, Ю.О. Капіта-

нець розуміє під інвестиційним забезпеченням «сукупність умов, ресурсів і заходів, 

необхідних для здійснення інвестиційного процесу» [3, с. 141]. Однак таке визна-

ченій, на нашу думку, дещо некоректна, з огляду на те, що сукупність умов, у яких 

здійснюються інвестиції, носить назву «інвестиційний клімат» [5, с. 97]; а сукуп-

ність ресурсів – це інвестиційні ресурси [1, с. 373]. Зважаючи на це, в цілому по-

годжуємося із Я. А. Шевцовою, яка запропонувала розглядати поняття «інвести-

ційне забезпечення» як систему «заходів щодо концентрації та реалізації інвести-

цій, вибору раціональних методів управління у сфері інвестування» [6, с. 7]. 

Поняття «інвестиційне забезпечення» пропонується трактувати як сукупність 

умов, ресурсів і заходів, необхідних для реалізації інвестицій та вибору раціона-

льних методів управління. 

Мета статті. Головною задачею, що вимагає удосконалення системи управ-

ління інвестиційним забезпеченням, є пошук напрямків та формування ефективного 

функціонуючого економічного механізму підвищення інвестиційного забезпеченім 

промислового підприємства, який має базуватися на системному підході, в основу 

якого буде покладено виявлення та раціональне використання резервів підвищення 

інвестиційної привабливості промислового підприємства. 

Виклад основного матеріалу. В основі побудови системи управління інвес-
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тиційним забезпеченням промислового підприємства має бути науково обґрунто-

вана концепція, що враховує з одного боку зміцнення інвестиційного забезпечення 

підприємства та підвищення ефективності його функціонування, а з іншого, – по-

ложення підприємства в зовнішньому та внутрішньому середовищах. 

З метою визначення шляхів підвищення ефективності інвестиційного забез-

печення промислових підприємств запропоновано логіко-структурну схему кон-

цепції управління інвестиційним забезпеченням промислового підприємства (рис. 

1). 

 

Рис. 1. Логіко-структурна схема концепції управління інвестиційним забез-

печенням підприємства 
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На основі розробленої концепції пропонується процедура управління інвес-

тиційним забезпеченням промислового підприємства, яка включає послідовність 

проведення таких дій: формування структури інвестиційної привабливості, діаг-

ностика та оцінка інвестиційної привабливості, визначення синергічного взаємов-

пливу елементів. виявлення невикористаних резервів, розробка економічного ме-

ханізму щодо підвищення ефективності функціонування та зміцнення інвестицій-

ного забезпечення промислового підприємства. 

Основними складовими наданої схеми є взаємопов’язані підсистеми: теоре-

тичне забезпечення, науково-методичне забезпечення, організаційно-методичне 

забезпечення, практичне забезпечення, практична реалізація. 

Висновки. Оскільки ефективність управління визначається як характеристика, 

яка відображає відношення між досягнутим та можливим результатом, можна 

зробити висновок про те, що повний комплекс умов ефективного формування, ро-

звитку та використання інвестиційного забезпечення промислового підприємства 

можна забезпечити тільки за умови використання не єдиного підходу до управ-

ління, а комплексу підходів, які поєднує в собі запропонована схема. 
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В умовах дестабілізації економіки, обмеження фінансових ресурсів саме су-

б'єкти підприємництва, які не потребують великих стартових інвестицій, спроможні 


